
Σεμινάριο ΕΣΗΕΑ <Εισαγωγή στο
Ψηφιακό Περιβάλλον>
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ανακοινώνει την υλοποίηση
του σεμιναρίου «Εισαγωγή στο Ψηφιακό Περιβάλλον», το οποίο
έχει ως στόχο την εξοικείωση των μελών, που έχουν βασικές ή
ελάχιστες  ψηφιακές  γνώσεις,  με  τα  Νέα  Μέσα  και  τις
Τεχνολογίες.

Μέσα  από  τα  δωρεάν  εργαστήρια,  οι  συμμετέχοντες  και
συμμετέχουσες μαθαίνουν πώς να χρησιμοποιούν προγράμματα του
Office  (Word,  Excel),  να  χειρίζονται  το  ηλεκτρονικό
ταχυδρομείο (e-mail), να πλοηγούνται στο Διαδίκτυο (web), να
χρησιμοποιούν τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Social Media) και
άλλες χρήσιμες εφαρμογές (π.χ. σημειώσεις, χάρτες Google, e-
banking, taxis, e-gov, skype, Teams Microsoft android, Zoom,
Google  Hangouts  Meet  κ.ά.),  κάνοντας  πιο  εύκολη  την
καθημερινότητά τους και την επικοινωνία με τους άλλους.

Το  εκπαιδευτικό  πρόγραμμα,  το  οποίο  είχε  πραγματοποιηθεί
διαδικτυακά το 2021 λόγω της πανδημίας, θα υλοποιηθεί φέτος

αποκλειστικά δια ζώσης, στον 7ο όροφο «Ιωάννης Κονδυλάκης» της
ΕΣΗΕΑ, προκειμένου να παρασχεθεί η μέγιστη υποστήριξη στους
συμμετέχοντες  και  να  διασφαλιστεί  η  αποτελεσματικότητα  της
εκπαιδευτικής λειτουργίας.

 Τα  μαθήματα  θα  ξεκινήσουν  στις  3  Μαΐου  και  θα
πραγματοποιούνται δύο φορές την εβδομάδα, Τετάρτη και Πέμπτη
και  ώρες  10  π.μ.  έως  12  μ.,  για  να  ολοκληρωθούν  σε  12
επιμέρους δίωρα μαθήματα, στις 8 Ιουνίου.

Το πρόγραμμα επιδιώκει:

Να  προσφέρει  στα  μέλη  της  Ενώσεως,  με  περιορισμένες
ψηφιακές  δεξιότητες,  τα  εργαλεία  εκείνα  που  θα  τους
χρειαστούν,  προκειμένου  να  «γεφυρώσουν»  το  χάσμα,  το
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οποίο η έκρηξη της τεχνολογικής εξέλιξης επέφερε στο
δημοσιογραφικό λειτούργημα και να διατηρήσουν ενεργή τη
σχέση τους με τα Μέσα.
Να διευκολύνει την καθημερινότητα των συναδέλφων με την
εκμάθηση απλών λειτουργιών και εφαρμογών για τις σχέσεις
τους με το Δημόσιο (taxis, e-gov κλπ), τις Τράπεζες και
τις ψηφιακές πλατφόρμες των ασφαλιστικών ταμείων, όπως ο
ΕΔΟΕΑΠ.
Να τους φέρει πιο κοντά στους αγαπημένους τους με τη
βοήθεια  των  ψηφιακών  πλατφορμών  (Skype,  Teams,  Zoom,
Facetime κ.ά.).
Να  τους  δώσει  τη  δυνατότητα  να  πραγματοποιούν
ηλεκτρονικές  αγορές  (σε  ηλεκτρονικά  καταστήματα  και
σούπερ μάρκετ).
Να  τους  εκπαιδεύσει  για  την  ασφαλή  πλοήγηση  στο
Διαδίκτυο.

Για  τη  συμμετοχή  στο  σεμινάριο  θα  τηρηθεί  σειρά
προτεραιότητας.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  καλεί  τους  ενδιαφερόμενους/ες  να
δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο e-mail seminaria@esiea.gr ή
τηλεφωνικά, στο 2103675402, έως και την Τετάρτη, 19 Απριλίου
2023.
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